



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я № 361

22.06.2021 року

Іллінці

14 сесія 8скликання

Надання дозволу на розробку проєктів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, відповідно ст. ст. 12, 79-1, 116, 118, 121, 184, п. 24 розділу X Перехідні Положення Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Прикінцевими та Перехідними положеннями Закону України «Про державний земельний кадастр», враховуючи рекомендацію з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл громадянам (згідно додатків) на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність.

2. Рекомендувати громадянам.

2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землевпорядні роботи, виготовлення проєктів землеустрою.

2.2. Розроблені проєкти землеустрою подати для розгляду та затвердження на сесію міської ради та передачі земельних ділянки безоплатно у приватну власність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЩУК

Додаток 1
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22.06.2021 року № 361
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних ділянок
громадянам на умовах власності»

Список
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок у власність:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель (та вид угідь)	Вид земель (запас/резерв)
1	Діхтяр Олександр Михайлович с. Райки, вул. Шевченка,9	С.Райки, вул.Грушев ського,56	0,20	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
2	Войтенко Олександр Сергійович с. Борисівка, вул. Т.Шевченка,28	с.Борисівка вул.Степо- ва,3	0,20	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
3	Кружільний Владислав Олегович м.Іллінці, вул. Польова,10/2	м.Іллінці, вул. Європейсь ка,71А	0,0024	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
4	Марценюк Олена Василівна с.Паріївка, вул. Шевченка,36	Іллінецька міська рада (в межах с.Паріївка)	0,3819	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарсь- кого призначення (рілля)	запас
5	Онофрійчук Людмила Іванівна м.Іллінці вул. Пирогова, 8	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарсь- кого призначення	Запас (рілля)

6	Пастух Олег Юрійович м. Іллінці, вул. Кугузова, 10	м. Іллінці, вул. Вінницька, 125	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
7	Каргатан Костянтин Юрійович с.мт.Стрижавка, вул. Київська,70а	с.Даньківка вул. Польова	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
8	Каргатан Олена Леонідівна м.Гайсин, вул. Соборна,46/55	с.Даньківка вул. Польова	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
9	Притула Олександр Станіславович м. Іллінці, вул. Незалежності,26	м. Іллінці, вул. Незалежно сті,26	0,0024	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
10	Резнік Віталій Павлович м Іллінці, вул. Європейська, 65/4	м. Іллінці, вул. Європейсь ка,49	0,0024	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
11	Масенька Інна Віталіївна с.Уланівка, вул. Молодіжна, 13	с.Уланівка, вул. Шевченка, 9 А	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
12	Джупина Наталія Михайлівна м.Іллінці, вул. Ватутіна,68	м.Іллінці, вул. Ватутіна, 68А	0,09	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас

13	Білозора Андрій Петрович м .Іллінці, вул. Соборна, 28/19	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово -Хутір)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
14	Колосенко Дмитро Єфремович м.Іллінці, пров. Кугузова,1	Іллінецька міська рада(за межами с. Володимирівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
15	Колосенко Ольга Василівна с.Іллінці, вул. Соборна, 14/18	Іллінецька міська рада(за межами с. Володимирівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
16	Токарчук Микола Віталійович м.Іллінці, вул. Садова, 19	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,3	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
17	Романчук Оксана Володимирівна с.Жорнище, вул. Шкільна,25	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
18	Лиса Людмила Олександрівна м. Іллінці, вул. Кугузова, 4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,3	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
19	Грушко Світлана Анатоліївна с.Шевченкове, вул.Чехова,4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
20	Бойко Віталій Леонідович с.Жорнище, вул. Миру,37	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
21	Богач Лариса Петрівна с.Жорнище, вул. Карпатська,17	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)

22	Пахомова Юлія Анатоліївна с.Шевченкове, вул. Чехова,4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
23	Бойко Андрій Леонідович с.Жорнище, вул.Миру,37	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
24	Гуцал Інна Василівна м.Вінниця вул. Д.Нечая,135кв.4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
25	Чорногуз Володимир Андрійович с.Некрасове, вул.Садова, 32 Вінницький район	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	резерв (рілля)
26	Чорнолуцький Юрій Володимирович м.Вишгород, вул. Генерала Кульчицького,1 Київська область	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	резерв (рілля)
27	Кравчук Ярослава Василівна м.Іллінці, вул. Морозівська,198	м.Іллінці, вул. Соборна	0,0052	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової і громадської забудови	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 2
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22. 06. 2021 року № 361
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності

Список
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «
багаторічні насадження» на «ріллю»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Синільник Назарій Іванович м.Іллінці, вул. Ентузіастів,10а	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
2	Синільник Віра Іванівна с. Жорнище, вул. Бойка,93	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
3	Синільник Микола Васильович с.Борисівка, вул. Мічуріна,19	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
4	Синільник Тарас Васильович с. Борисівка, вул Мічуріна,19	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
5	Долінський Олександр Миколайович с.Жорнище, вул. Бойка,53	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 3
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22. 06. 2021 року № 361
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності»

Список
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «сіножать»
на «ріллю»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Мовчан Сергій Георгійович м.Іллінці, вул.Волошкова, 2 кв. 4	Іллінецька міська рада (за межами с.Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
2	Шевчук Сергій Миколайович м.Київ, вул.Московська,45/1	Іллінецька міська рада (за межами с.Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
3	Тарасов Богдан Олександрович м. Іллінці, вул. Весняна,46/2	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
4	Герман Олена Леонідівна м. Іллінці, вул. Зоряна,44/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
5	Мельник Богдан Олександрович с. Сорока, вул. Гагаріна,2а/9	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
6	Мельник Людмила Іванівна с. Сорока, вул. Гагаріна,2а/9	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
7	Хоменко Ростислав Михайлович м.Іллінці, вул. Зарічна,31	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
8	Остапенко Ярослав Миколайович м.Іллінці, вул. Польова,12/11	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
9	Бондар Олена Дмитрівна	Іллінецька міська рада(за межами с.	1,5	Для ведення особистого	Землі сільськогосподарського

	с.Тягун, вул. Жовтнева,22	Тягун)		селянського господарства	призначення
10	Нагорний Олександр Борисович м.Іллінці, вул. Б.Хмельницького,8/5	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
11	Сандул Василь Дмитрович м.Іллінці, вул. М.Кривоноса,31/12	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
12	Кучевська Віта Олександрівна с.Тягун, вул. Садова,3	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
13	Біншовський Андрій Васильович с. Жадани вул. Гаркушина,44	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
14	Пошевко Олександр Сергійович м.Іллінці вул. Польова,10/24	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
15	Яременко Андрій Сергійович м.Іллінці пров. Студентський,2	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 4
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22. 06. 2021 року № 361
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності

Список
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «пасовище» на «рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Гнатюк Ольга Михайлівна с.Хрінівка, вул.Жовтнева,52	Іллінецька міська рада(за межами с.Пархомівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
2	Баніт Микола Сергійович с. Пархомівка, вул.Миру,34	Іллінецька міська рада(за межами с.Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
3	Гончарук Василь Анатолійович с.Хрінівка,вул. Першотравнева,75а/3	Іллінецька міська рада(за межами с.Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
4	Головатюк Наталія Сергіївна с.Борисівка, вул.Гагаріна,16	Іллінецька міська рада(за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
5	Головатюк Василь Миколайович с.Жорнище, вул. Кибальчича,39	Іллінецька міська рада(за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
6	Кривонос Людмила Степанівна с.Жорнище, вул. Трактористів, 10	Іллінецька міська рада(за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
7	Шамрай Руслан Станіславович с. Жорнище, вул. Бойка,13А	Іллінецька міська рада(за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
8	Погрібний Іван Валерійович м.Іллінці, вул. Європейська,27/115	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово- Хутір)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
9	Погрібна Юлія Іванівна с.Кароліна,вул.Набережна,7 Немирівський район	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово-	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

		Хутір)			
10	Поліщук Сергій Миколайович с.Іллінецьке, вул. Сонячна,24	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово- Хутір)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
11	Алексеєнко Микола Васильович смт.Ситківці, вул. І.Франка,2	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово- Хутір)	0,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
12	Сиротюк Геннадій Русланович с.Хрінівка, вул. Першотравнева,75а/1	Іллінецька міська рада(за межами с.Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
13	Драпалюк Тетяна Миколаївна м.Іллінці, вул.Фестивальна, 13	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово- Хутір)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
14	Драпалюк Вікторія Вікторівна м.Іллінці, вул.Фестивальна,13	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово- Хутір)	0,9813	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
15	Пилипенко Лілія Миколаївна м.Іллінці, вул. Ватутіна,57	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
16	Пилипенко Микола Олегович м.Іллінці, вул. Ватутіна,57	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
17	Ядак Світлана Степанівна м.Іллінці, вул. Козацька,69	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
18	Вітюк Павло Іванович с. Тягун, вул Миру,25	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
19	Ядак Марина Олександрівна м.Іллінці, вул. Козацька,69	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
20	Ядак Максим Олександрович м.Іллінці, вул. Чкалова,36	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
21	Мурзак Вадим Володимирович м.Іллінці, вул.Європейська,48/21	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
22	Поліщук Вікторія Борисівна м.Іллінці, вул.	Іллінецька міська рада (за	2,0	Для ведення особистого	Землі сільськогосподарського

	Європейська,13/9	межами с. Тягун)		селянського господарства	призначення
23	Мельник Павло Вікторович с.Пархомівка, вул.Миру,66	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
24	Гольська Світлана Миколаївна м.Іллінці, вул. Європейська,45/9	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
25	Герасимчук Олександр Сергійович м.Іллінці, вул. Незалежності,74	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
26	Змієвець Леонід Миколайович м.Іллінці, вул. м.Кривоноса,29А/13	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
27	Змієвець Надія Іванівна м.Іллінці, вул. м.Кривоноса,29А/13	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
28	Сенчук Володимир Васильович м.Іллінці, вул. Калинова,40	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
29	Сенчук Тетяна Вікторівна м.Іллінці, вул. Калинова,40	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
30	Сенчук Василь Миколайович м.Іллінці, вул. Калинова,40	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
31	Мельник-Петраківська Поліна Тарасівна с. Даньківка, вул. Л.Українки,34	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
32	Паламарчук Віталій Петрович смт.Крижопіль, вул. Савченка, 27/19	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
33	Остапов Олександр Миколайович с.Пеньківка, Шаргородський район Вінницька область	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
34	Шаповал Ігор Володимирович с.Івановецьке, вул. Квіткова,16 Барський район Вінницька область	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
35	Риженко Денис Іванович м.Іллінці, вул. В.Голицька,69	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

36	Шевчук Олександр Андрійович м.Козятин, вул.Катункова,25/37	Іллінецька міська рада(за межами с.Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
----	---	---	-----	--	--

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА